
Організація культурно-

мистецьких заходів

38%

Народний костюм та 

сценічне оформлення 

танцю

43%

Історія театру та кіно

19%

ЯКІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ ВИ ОБРАЛИ?



зацікавленість 

дисципліною;

52%

легкий навчальний 

матеріал

4%

більшість одногрупників її 

обрали

34%

Інше

10%

ЩО СПОНУКАЛО ВАС ДО ВИБОРУ?



тому, що мене цікавлять 

дані дисципліни

100%

ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ (НЕ ЗАДОВОЛЕНІ) ВИ СВОЇМ ВИБОРОМ? ЧОМУ?



так, обрав би знову;

98%

ні, змінив би свій вибір

2%

ЧИ ОБРАЛИ Б ВИ ЦІ ДИСЦИПЛІНИ ПОВТОРНО, ЧИ ЗМІНИЛИ Б СВІЙ 

ВИБІР?



байдуже

5%

цікаві та необхідні;

95%

ОБРАНІ ДИСЦИПЛІНИ:



перегляд розміщених на 

веб-сайті академії 

презентацій;

24%

зустріч із викладачами із 

використанням 

презентаційних матеріалів;

76%

ЯКІ ФОРМИ ПОПЕРЕДНЬОЇ РОБОТИ КАФЕДР СПОНУКАЛИ ВАС ДО 

ВИБОРУ?



Музична психологія

100%

ЯКІ ДИСЦИПЛІНИ ВИ Б ПОРАДИЛИ ДОДАТИ ДО СПИСКУ ДИСЦИПЛІН 

ЗА ВІЛЬНИМ ВИБОРОМ? (ДИСЦИПЛІНИ ГУМАНІТАРНОГО БЛОКУ)



поглиблюють знання

100%

ЯКИМ ЧИНОМ ВИВЧЕННЯ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН СПРИЯЄ 

ФОРМУВАННЮ ВАШИХ ПРОФЕСІЙНИХ ТА ОСОБИСТІСНИХ ЯКОСТЕЙ?



Немає

100%

З ЯКИМИ ТРУДНОЩАМИ ВИ ЗІТКНУЛИСЬ ПРИ ВИВЧЕННІ ВИБІРКОВИХ 

ДИСЦИПЛІН?



Синтез мистецтв

40%

Історія українських 

автентичних інструментів

60%

ЯКІ ДИСЦИПЛІНИ ВИ Б ПОРАДИЛИ ДОДАТИ ДО СПИСКУ ДИСЦИПЛІН 

ЗА ВІЛЬНИМ ВИБОРОМ? (ДИСЦИПЛІНИ ФАХОВОГО ЦИКЛУ)


